

Р І Ш Е Н Н Я

від 23 вересня 2021 р.

№ _____

Про депутатський запит депутата районної ради Мезіної Т.А. до сесії районної ради про внесення змін до рішення Баштанської районної ради від 30 червня 2021 року №22 «Про депутатський запит депутата районної ради Мезіної Т.А. до сесії районної ради про припинення юридичної особи – комунального закладу «Снігурівська централізована бухгалтерія з обслуговування культурно - освітніх закладів» Баштанської районної ради (код ЄДРПОУ 38919936) шляхом ліквідації»

Сьома сесія
восьмого
скликання

Розглянувши депутатський запит депутата районної ради Мезіної Т.А. від 13 вересня 2021 року до сесії районної ради про внесення змін до рішення Баштанської районної ради від 30 червня 2021 року №22 «Про депутатський запит депутата районної ради Мезіної Т.А. до сесії районної ради про припинення юридичної особи – комунального закладу «Снігурівська централізована бухгалтерія з обслуговування культурно - освітніх закладів» Баштанської районної ради (код ЄДРПОУ 38919936) шляхом ліквідації» і проект рішення районної ради з даного питання, відповідно до листа голови ліквідаційної комісії Лазор Н.В. від 10 вересня 2021 року №97, згідно пункту 9 частини першої, частини другої статті 43, Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 21, 22 Закону України від 11 липня 2002 року №93-IV «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи з даного питання висновки постійних комісій районної ради: з питань культури, освіти, сім'ї та молоді, спорту, соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку туризму, зв'язків з органами місцевого самоврядування та інформування населення від __ вересня 2021 року №__ ; з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, приватизації, будівництва, промисловості та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури від __ вересня 2021 року №_ ; з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села, екології, охорони навколишнього середовища та використання природних ресурсів від __ вересня 2021 року районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати депутатський запит депутата районної ради Мезіної Т.А. від 13 вересня 2021 року до сесії районної ради про внесення змін до рішення Баштанської районної ради від 30 червня 2021 року №22 «Про депутатський запит депутата районної ради Мезіної Т.А. до сесії районної ради про припи-

нення юридичної особи – комунального закладу «Снігурівська централізована бухгалтерія з обслуговування культурно - освітніх закладів» Баштанської районної ради (код ЄДРПОУ 38919936) шляхом ліквідації», що додається.

2. Внести зміни до рішення Баштанської районної ради від 30 червня 2021 року №22 «Про депутатський запит депутата районної ради Мезіної Т.А. до сесії районної ради про припинення юридичної особи – комунального закладу «Снігурівська централізована бухгалтерія з обслуговування культурно - освітніх закладів» Баштанської районної ради (код ЄДРПОУ 38919936) шляхом ліквідації», а саме включити до складу комісії з ліквідації комунального закладу «Снігурівська централізована бухгалтерія з обслуговування культурно-освітніх закладів» Баштанської районної ради – Рудь Лілію Миколаївну, реєстраційний номер облікової картки платника податків xxxxxxxxxx.

3. Вважати виконаним депутатський запит депутата районної ради Мезіної Т.А. від 13 вересня 2021 року до сесії районної ради про внесення змін до рішення Баштанської районної ради від 30 червня 2021 року №22 «Про депутатський запит депутата районної ради Мезіної Т.А. до сесії районної ради про припинення юридичної особи – комунального закладу «Снігурівська централізована бухгалтерія з обслуговування культурно - освітніх закладів» Баштанської районної ради (код ЄДРПОУ 38919936) шляхом ліквідації».

Голова Баштанської
районної ради

Наталія ОЛІЙНИК

Голові Баштанської
районної ради
Наталії ОЛІЙНИК
Депутата Баштанської
районної ради
Тетяни МЕЗІНОЇ

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Відповідно до статей 21, 22 Закону України від 11 липня 2002 року №93-IV «Про статус депутатів місцевих рад» та з метою ефективного використання коштів районного бюджету та недоцільності подальшого існування юридичної особи - комунального закладу «Снігурівська централізована бухгалтерія з обслуговування культурно – освітніх закладів» Баштанської районної ради (код ЄДРПОУ 38919936) прошу Вас включити до порядку денного сьомої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання наступне питання:

- про внесення змін до РІШЕННЯ БАШТАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ № 22 від 30 червня 2021 року «Про депутатський запит депутата районної ради Мезіної Т.А. до сесії районної ради про припинення юридичної особи-комунального закладу «Снігурівська централізована бухгалтерія з обслуговування культурно – освітніх закладів» Баштанської районної ради (код ЄДРПОУ 38919936) шляхом ліквідації», а саме включити до складу комісії з ліквідації комунального закладу «Снігурівська централізована бухгалтерія з обслуговування культурно – освітніх закладів» Баштанської районної ради Рудь Лілію Миколаївну, реєстраційний номер облікової картки платника податків xxxxxxxxxxxx.

13 вересня 2021 р.

Тетяна МЕЗІНА